



## Следствие обжалует решение заместителя прокурора города Санкт-Петербурга о возвращении уголовного дела для дополнительного следствия



Главным следственным управлением СК России было завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей Санкт-Петербурга, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней с использованием ее беспомощного состояния).

Следствием была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру г. Санкт-Петербурга для последующей передачи в суд для рассмотрения по существу. Вместе с тем надзорным ведомством принято решение о необходимости проведения дополнительных следственных действий. Уголовное дело возвращено в следственные органы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В ходе кропотливой работы следствием установлено, что в ночь на 22 февраля 2021 года в Санкт-Петербурге трое молодых людей находились в компании 16-летней потерпевшей по месту ее жительства. Девушка была умышленно введена ими в состояние сильного опьянения. Утратив возможность к сопротивлению и находясь в беспомощном состоянии, потерпевшая подверглась изнасилованию, а также иным действиям сексуального характера со стороны указанных лиц.

По уголовному делу проведено более 50 судебных экспертиз, включая молекулярно-генетические и судебно-психиатрические. Оценка беспомощного состояния потерпевшей дана специалистом в области психиатрии и наркологии в совокупности с иными доказательствами. По инициативе следствия проведена психологическая реабилитация потерпевшей в целях снятия болезненного эмоционального фона, вывода ее из посттравматического стресса и адаптации.

При указанных обстоятельствах следствие полагает, что собранные доказательства, очевидно, указывают на наличие инкриминируемого события и состава преступления, а также отсутствие препятствий для рассмотрения уголовного дела судом. Центральный аппарат СК России детально изучит позицию заместителя прокурора г. Санкт-Петербурга, после чего будут приняты меры к обжалованию данного решения, вплоть до Генеральной прокуратуры России.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1643035>